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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 14 JANUARI 2019. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 11.30 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 07.01.2019. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 07.01.2019 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
8.  BCSD. Aantal vergaderingen en vastleggen zitpenning. 
 
Dit agendapunt wordt toegelicht door schepen Goedele De Cock. 
 

Het college van burgemeester en schepenen/vast bureau beslist om de zitpenningen op  
150 euro per zitting te houden. Het BCSD zal om de drie weken vergaderen. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de personeelsdienst van het OCMW, en 
aan Sofie Vermeir - hoofdmaatschappelijk assistent. 

 
 
 
16.  Vergunning schenken sterke drank (Los Der Over Fuif 2019).  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 09.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
KSA Flambouw, Nikola Duerinck, vraagt een vergunning aan voor het schenken van sterke 
dranken (<21% alcohol) tijdens de Los Der Over Fuif 2019 op 01.02.2019 en 02.02.2019. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan KSA Flambouw wordt een machtiging verleend om sterke dranken te schenken op 
hun Los Der Over Fuif 2019 op 1 en 2 februari 2019 mits het gedronken wordt in cocktails 
die een alcoholpercentage van 21 % niet overschrijden. 
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Deze mogen enkel geschonken worden aan 18-jarigen of ouder. Alle helpers moeten van 
deze maatregel op de hoogte worden gesteld. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst lokale economie, aan het 
evenementenloket en aan de aanvragers. 

 
 
 
 
17.  JOC. Sluitingsdagen: aanvulling. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 04.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Ter aanvulling van de collegebeslissing van 20 december 2018 dient volgende sluitingsdag 
ook nog worden toegevoegd: 
2 november. 
Is het bijkomend mogelijk om zeker de deuren met badgefunctie af te sluiten op deze 
dagen?  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de jeugddienst, aan de 
communicatiedienst, en aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter - vaststeller. 

 
 
 
 
18.  Logo jeugddienst. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 08.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
In het teken van een jeugd-gericht beleid willen we ook inzetten op zichtbaarheid van de 
jeugddienst. Al te vaak weet de bevolking niet echt waar de jeugddienst zich mee bezig 
houdt en is het verschil tussen gemeentelijk en particulier aanbod niet duidelijk. 
 
Een begin daarvan kan een nieuw logo zijn, dat via verschillende kanalen zal worden geboost 
en herkenbaar is. 
 
De ontwerpen zijn van Sofie Van Laere, een plaatselijke grafisch ontwerper. Deze zijn te 
vinden in bijlage. Indien er nog iets moet veranderen, dan horen wij dat graag. 
 
 

Het schepencollege beslist dat de invoering van een logo voor de jeugddienst eerst dient 
besproken te worden met de communicatiedienst en op het vrijetijdsoverleg. Een nieuw 
logo kadert ook best in de huisstijl van de gemeente. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst. 
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19.  Stagiair jeugddienst. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 08.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van het groepsproject dat goedgekeurd werd in december 2018 en de 
daaropvolgende projecten zoals het halen van het Label Kindvriendelijke gemeente zou ik 
graag een stagiair aanvragen. 
 
Deze stagiair zal een echte on-the-street-medewerker worden, iemand die naar scholen zal 
gaan, kinderen zal opzoeken op pleintjes en sportvelden, om zo kostbare informatie in te 
winnen. Dit alles kan alleen maar helpen om onze doelen te behalen. 
 
De stagiair kan uit verschillende opleidingen komen, bijvoorbeeld: 

 Sociaal Werk, optie Sociaal Cultureel Werk: vakantieprogrammatie, 
vormingscampagnes, begeleiding groepen (jeugdwerk, vrijwilligers, …), jeugdcultuur, 
… 

 Sociaal Werk, optie Beleid: advies, reglementen, meerjarenplanning, … 

 Orthopedagogie: projecten inclusief spelen, vorming, ... 

 Communicatiewetenschappen: teksten schrijven, website en digitale media 
onderhouden, … 

 Grafische vormgeving: ontwerp folders, affiches, logo’s, huisstijl, … 

 Onderwijs: niet-schoolgebonden stage 

 Pedagogiek: visie op spelen 

 Eventmanagement: organisatie evenementen, fuifbeleid, … 
 
Al deze opleidingen kunnen zeker een meerwaarde bieden. 
 
Om de kosten te drukken is het uiteraard de bedoeling dat de stagiair niet zal verloond 
worden. Dit is nog een bijkomend voordeel. 
 
 

Het schepencollege gaat ermee akkoord om een stagiair in te schakelen voor deze 
projecten. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, en aan de 
personeelsdienst. 

 
 
 
 
20.  Foodtrucks op evenementen. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 09.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
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Voor de evenementen “Lebbeke Feest!” en “Pikkeling” ontvingen wij de voorbije jaren 
steeds enkele kandidaturen van foodtrucks. Tot hiertoe werden deze evenementen verdeeld 
tussen de eerste twee foodtrucks die zich kandidaat stelden. 
 
Maar om de verdeling eerlijker te houden, stellen wij voor om vanaf dit jaar via volgende 
werkwijze te werken (idem als de kandidaten voor de uitbating van de drankkiosk): 

 Er wordt een oproep geplaatst in Kramiek en op sociale media waarna iedereen zich 
kan inschrijven. 

 De deadline ligt – net als voor de drankkiosk – op 20 april 2019. 

 Als er meerdere kandidaten zijn, wordt er gekozen via loting. Er wordt wel rekening 
gehouden met het type voeding dat de foodtruck aanbiedt. Wij willen immers niet 
enkel nog hamburgerkramen plaatsen op de evenementen, maar ook andere trucks 
(bv. pasta, Aziatisch, donuts, pizza,… Maar max. 3 per evenement). 

 Met de gekozen foodtrucks wordt een contract afgesloten, ook om meer zekerheid 
te hebben dat zij wel degelijk aanwezig zullen zijn. 

 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het verspreiden van een oproep voor foodtrucks 
voor Lebbeke Feest en de Pikkeling? 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het plaatsen van verschillende foodtrucks  
(max. 3) op deze evenementen? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het verspreiden van een oproep voor foodtrucks 
voor Lebbeke Feest en de Pikkeling en met het plaatsen van verschillende foodtrucks 
(max. 3) op deze evenementen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
21.  Busvervoer tijdens evenementen. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 09.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
Graag willen wij op zaterdag 6 juli (Lebbeke Feest) en dinsdag 30 juli (Pikkeling) busvervoer 
voorzien vanuit de deelgemeenten. Op deze manier willen wij iedereen de kans geven deel 
te nemen aan deze activiteiten. 
De bus zal op deze data op verschillende tijdstippen halt houden in Denderbelle en Wieze en 
de mensen afleveren in Lebbeke-Centrum voor Lebbeke Feest en in Heizijde voor de 
Pikkeling. 
 
Kan het schepencollege akkoord gaan met het inschakelen van busvervoer voor Lebbeke 
Feest en de Pikkeling? 
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Kan aan Marianne Reijnders gevraagd worden om de bus van de gemeenteschool ter 
beschikking te stellen op zaterdag 6 juli van 14u tot 23u en op dinsdag 30 juli van 18u tot 
23u? 
 
Kan aan Jan Verhulst gevraagd worden een bestuurder te voorzien op deze data en uren? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het inschakelen van busvervoer voor Lebbeke Feest 
en de Pikkeling mits dit uitgebreid wordt gecommuniceerd. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marianne Reijnders - directeur 
gemeenteschool, en aan de technische dienst. 

 
 
 
 
22.  Tijdelijk verkeersreglement paddenoverzet Wieze 2019. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het feit dat de lokale politie Buggenhout - Lebbeke wordt belast met de handhaving 
van de opgelegde verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op het feit dat voertuigen die in overeenstemming met deze tijdelijk ingevoerde 
verkeersmaatregelen in overtreding staan of die gevaarlijk of hinderlijk geparkeerd staan op 
het parcours van de gemeente Lebbeke zullen worden weggetakeld; 
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Overwegende dat de plaatselijke toestand bijzondere maatregelen vereist om de 
verkeersveiligheid en de –leefbaarheid van alle weggebruikers te verhogen; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 

 
Besluit 

 
Artikel 1 – Er wordt een paddenoversteek georganiseerd van 26 januari 2019 tot midden 
april 2019 (einde paddentrek) op de openbare weg tussen Langeroot 2A en Rooien 68.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde periode wordt er een snelheidsbeperking 
ingevoerd van 30 km/u tussen Langeroot 2A en Rooien 68.   
 
Artikel 3 – De in artikel 1 en 2 vermelde maatregelen worden uitgevoerd door het plaatsen 
van volgende signalisatie op volgende plaatsen:  
 

Plaats Signalisatie 

Langeroot 2A A51 waarvan het uitroepteken is vervangen door de 
afbeelding van een pad + C43 “30”  

Overzijde Langeroot 2A C45 “30” 

Rooien 68 C45 “30” 

Overzijde Rooien 68 A51 waarvan het uitroepteken is vervangen door de 
afbeelding van een pad + C43 “30” 

 
 
 
23.  Nieuwbouw academie. Vorderingsstaat 13 en 13 bis. 
 
Bericht van Sven De Ridder, diensthoofd grondgebiedzaken, d.d. 07.01.2019 i.o.v. Tijdelijke 
Vereniging Arcadis - Van Caelenberg. 
 
Omschrijving en motivatie 
Project: Nieuwbouw academie  
  Stationsstraat 17, 9280 Lebbeke 
Ontwerper: Tijdelijke Vereniging  Arcadis-Van Caelenberg 
Architect:  VAN CAELENBERG bvba, Sint-Annastraat 20, 9420 Erpe-Mere 
Ingenieur:  ARCADIS BELGIUM nv, Gaston Crommenlaan 8/101, 9000 Gent 
Aannemer: VMG-De Cock nv 
  Industriepark West 55, 9100 Sint-Niklaas 
 
Aannemer VMG – De Cock, Industriepark-West 55 te 9100 Sint-Niklaas heeft voor de werken 
aan de academie, vorderingsstaten 13 en 13 bis ingediend.  Vorderingsstaat 13 bedraagt 
151.380,12 euro inclusief btw en vorderingsstaat 13 bis bedraagt 6.038,16 euro inclusief 
btw. 
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De tijdelijke vereniging Van Caelenberg – Arcadis heeft hierover de goedkeuring verleend op 
04.01.2019, ook Belfius heeft hierover de goedkeuring verleend op 07.01.2019. 
 
In bijlage kan u de goedgekeurde vorderingsstaten samen met het proces-verbaal vinden; 
deze werden opgeladen in Cobra. 
 
 

Het schepencollege keurt bovenstaande vorderingsstaten 13 en 13bis voor de werken aan de academie 
goed. 
Afschrift van dit besluit wordt voor gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
24.  Burgemeestersconvenant: duurzaam energie- en klimaatactieplan (luik mitigatie). 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 03.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
De gemeente Lebbeke ondertekende op 21 december 2017 het Europese 
Burgemeestersconvenant en engageerde zich zo om minstens 40 % minder CO2 uit te stoten 
op het grondgebied tegen 2030 ten opzichte van 2011 (mitigatieluik). Dat wil de gemeente 
samen doen met inwoners, handelaars, bedrijven, verenigingen, landbouwers… Hiertoe 
heeft de gemeente samen met de Provincie Oost-Vlaanderen een klimaatplan of Sustainable 
Energy and Climate Action Plan (SECAP) opgemaakt. Het proces werd begeleid door het 
studiebureau Zero Emission Solutions (ZES). 
 
Een participatieproces van 7 maanden ging de opmaak van dit klimaatplan vooraf. In die 
periode werden interne en externe stakeholders en experten gevraagd om input te geven 
rond mogelijke opportuniteiten. Zo werd een klimaatteam in het leven geroepen waaraan de 
verschillende gemeentelijke diensten en beleidsmakers deelnamen. Ook werd een 
thematische werkgroep georganiseerd rond het thema gebouwen. Hierop mochten wij 
externe partners en experts verwelkomen. Het onderwerp werd ook op de agenda geplaatst 
van verschillende adviesraden en er was een overlegmoment met de belangrijkste 
industriële spelers in de gemeente. Tot slot werd er een klimaattafel georganiseerd waarop 
de hele gemeente werd uitgenodigd (bedrijven, organisaties, inwoners, middenveld, e.a.). 
 
In bijlage vinden jullie het klimaatplan terug samen met de maatregelentabel. De provincie 
en ZES zouden het proces, het klimaatplan en maatregelentabel graag komen toelichten.  
Volgende data zijn voor hen mogelijk: 
woensdag 30.01 tussen 10u en 12u 
donderdag 31.01 tussen 14u en 16u 
dinsdag 5.02 hele dag nog mogelijk 
woensdag 6.02 hele dag nog mogelijk 
donderdag 7.02 tussen 13u en 16u. 
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Het schepencollege beslist om deze toelichting te laten doorgaan op woensdag 6 februari 2019 om 13.00u. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - milieuambtenaar. 

 
 
 
Schepen Goedele Uyttersprot verlaat de vergadering om 13.32 uur. 
 
 
 
25.  Ruimte voor Water: voorstelling project. 
 
Bericht van Nathalie Willems, milieuambtenaar, d.d. 04.01.2019. 
Omschrijving en motivatie 
In 2016 hebben de Vlaamse Waterweg nv, Departement Omgeving en de provincie Oost-
Vlaanderen het project “Ruimte voor Water – Samen werken aan een Dender in balans” 
opgestart. Het project streeft naar de benadering van de overstromingsproblematiek van de 
Dender volgens de principes van de ‘meerlaagse waterveiligheid’. Dit houdt in dat voor het 
terugdringen van het overstromingsrisico niet enkel de waterloopbeheerder, maar ook de 
ruimtelijke ordening en de burger hun verantwoordelijkheid opnemen. Daarnaast wordt er 
binnen dit project gestreefd naar het creëren van economische en maatschappelijke 
meerwaarden. Voor dit alles wordt er in een participatief proces gewerkt met verschillende 
actoren.  
 
Graag komen de vertegenwoordigers van dit project de historiek en de nog op stapel 
staande plannen toelichten.  
 
 
 

Het schepencollege wenst een toelichting over het project ‘Ruimte voor Water – Samen 
werken aan een Dender in balans’. Hiervoor mogen drie voorstellen van data worden 
voorgelegd op maandagnamiddagen vanaf februari 2019. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
milieuambtenaar. 

 
 
 
 
30.  Principiële vraag – samenstelling GECORO. 
 
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van de dienst 
grondgebiedzaken d.d. 08.01.2019. 
 
Omschrijving  
Bij de aanvang van de nieuwe legislatuur wordt er overgegaan tot de benoeming van een 
nieuwe gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO). 
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Het aantal leden is afhankelijk van het inwoneraantal van de gemeente.  De gemeente 
Lebbeke telt meer dan 10.000 inwoners en niet meer dan 30.000 inwoners.  Volgens dit 
inwoneraantal bestaat een GECORO uit minimum 9 en maximum 13 leden, dit 
overeenkomstig artikel 1.3.3 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening.  
 
Minimum één vierde van de leden, waaronder de voorzitter, zijn deskundigen inzake 
ruimtelijke ordening. De overige leden zijn vertegenwoordigers van de voornaamste 
maatschappelijke geledingen binnen de gemeente.  
 
Voor de gemeente Lebbeke dienen minstens 4 verschillende maatschappelijke geledingen te 
worden opgeroepen om één of meerdere vertegenwoordigers voor te dragen. 
 
In de vorige legislatuur bestond de GECORO uit 11 leden waarvan 6 deskundigen (waaronder 
de voorzitter) en 5 vertegenwoordigers van maatschappelijke geledingen.  
 
Onderstaand het ontwerp van gemeenteraadsbesluit: 
 
Samenstelling van de gemeentelijke commissie voor de ruimtelijke ordening.  
Vaststellen aantal leden en vaststellen aantal geledingen.  
 
‘De gemeenteraad’ 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, zoals vastgesteld bij besluit van 15 mei 
2009 van de Vlaamse regering houdende coördinatie van de decreetgeving op de ruimtelijke 
ordening en haar wijzigingen;  
 
Gelet op artikel 1.3.3. uit de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening inzake de  gemeentelijke 
commissie voor ruimtelijke ordening; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van de nadere 
regels voor de samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en 
gemeentelijke commissies voor ruimtelijke ordening; 
 
Overwegende dat na de installatie van een nieuwe gemeenteraad wordt overgegaan tot de 
benoeming van een nieuwe gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening (GECORO); 
 
Overwegende dat de gemeenteraad beslist welke maatschappelijke geledingen binnen de 
gemeente worden opgeroepen om één of meerdere vertegenwoordigers voor te dragen als 
lid van de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening;  
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening artikel 1.3.3., §3 en overwegende dat de 
gemeente Lebbeke meer dan 10.000 en niet meer dan 30.000 inwoners telt;  
 
Overwegende dat de gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening volgens dit 
inwoneraantal minimum 9 en maximum 13 leden moet tellen, overeenkomstig artikel 1.3.3., 
§3;  
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Overwegende dat minstens één vierde van de leden, waaronder de voorzitter, deskundigen 
moeten zijn inzake ruimtelijke ordening;  
 
Overwegende dat in een gemeente met meer dan 10.000 en niet meer dan 30.000 inwoners 
minstens 4 verschillende maatschappelijke geledingen worden opgeroepen om één of 
meerdere vertegenwoordigers voor te dragen;  
 
Overwegende dat de huidige gemeentelijke commissie voor ruimtelijke ordening bestaat uit 
11 leden, waarvan 6 deskundigen -waaronder de voorzitter- en 5 vertegenwoordigers van 
volgende maatschappelijke geledingen:  
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer milieu- en/of 
 natuurverenigingen; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 werkgevers; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 handelaars; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 landbouwers; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 werknemers; 
 
Overwegende dat de maatschappelijke geleding van werknemers enkel kan 
vertegenwoordigd worden door leden van volgende werknemersorganisaties: 
- ABVV – Algemeen Belgisch Vakverbond; 
- ACV – Algemeen Christelijk Vakverbond; 
- ACLVB – Algemene Centrale der Liberale Vakbonden van België; 
 
Overwegende dat de maatschappelijke geleding van werkgevers enkel kan 
vertegenwoordigd worden door leden van volgende werkgeversorganisaties:  
- VOKA – Kamer van Koophandel; 
- UNIZO – Unie van Zelfstandige Ondernemers; 
 
Gelet op de bepalingen van het gemeentedecreet, de uitvoeringsbesluiten, en de 
ministeriële omzendbrieven ter zake; 
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 

Besluit 
 

Artikel 1 - Het aantal leden van de GECORO wordt vastgesteld op 11 leden, waarvan 6 
deskundigen -waaronder de voorzitter- en 5 vertegenwoordigers van maatschappelijke 
geledingen. 
 
Artikel 2 - De volgende maatschappelijke geledingen kunnen een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervanger voordragen als lid van de GECORO: 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer milieu- en/of 
 natuurverenigingen; 



38 
 

Schepencollege notulen 14 januari 2019 

- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 handelaars; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
 landbouwers; 
- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 

werkgevers, waarbij enkel onderstaande werkgeversorganisaties in aanmerking 
komen: 

-  VOKA – Kamer van Koophandel; 
-  UNIZO - Unie van Zelfstandige Ondernemers; 

- de maatschappelijke geleding vertegenwoordigd door één of meer verenigingen van 
werknemers, waarbij enkel onderstaande werknemersorganisaties in aanmerking 
komen: 

-  ABVV - Algemeen Belgisch Vakverbond; 
-  ACV - Algemeen Christelijk Vakverbond; 
-  ACLVB - Algemene Centrale der Liberale Vakbonden van België; 

 
Artikel 3 - Aan het college van burgemeester en schepenen wordt opdracht gegeven een 
oproep te doen naar kandidaten en deze via diverse kanalen te verspreiden. 
 
 

Het schepencollege beslist om nog een zesde geleding toe te voegen, namelijk de geleding 
die de (zwakke) weggebruikers vertegenwoordigt. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst stedenbouw. 

 
 
 

Externe agendapunten 

32.  Lebbeke in de focus van het onderzoek naar het Romeins kadaster. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld e-mailbericht d.d. 08.01.2019 van Luc 
Vermeiren, Bellestraat 39 te 9280 Lebbeke. 
Inmiddels heeft de Vlaamse Gemeenschap, zoals ik begin december mededeelde, het project 
niet aangenomen voor 2018 maar er volgt een nieuwe ronde eind maart 2019. 
 
Mijn vraag m.b.t. het engagement van de gemeente en naar de gemeente toe van mijn kant 
bestond vorig jaar concreet in het volgende: 
Voor het partnerschap volstaat een akkoord van het college waarbij bepaald wordt dat de 
gemeente geïnformeerd wordt over de goedkeuring door de minister en de start van het 
project en vervolgens van elk van de drie fases van het onderzoek waarbij de gemeente er 
zich toe verbindt hierover te communiceren bv. via Kramiek. De bijdrage van de gemeente 
kan er dan in bestaan de kost in te brengen van die pagina of een tweetal halve pagina’s en 
twee kwartjes en dit voor een geraamd bedrag van 500 euro. 
 
Is het mogelijk de herneming van deze engagementen van 2018, in functie van een nieuwe 
aanvraagronde vanwege de Vlaamse Gemeenschap in 2019, te bespreken en goed te 
keuren in het college van burgemeester en Schepenen? 
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In overleg met Marnix Pieters van de Vlaamse gemeenschap vorige week en ingevolge 
onderstaande ontwikkelingen wordt de titel licht aangepast van ‘Malta-onderzoek 
bevestigt het Romeinse kadaster in het Nervisch gebied als oudste nog bestaande getuige 
van de verovering van Gallië door Julius Caesar’ naar ‘Kan een systematische analyse van 
Malta-onderzoeksrapporten, minstens in het Nervisch gebied, het Romeinse 
kadaster bevestigen als oudste nog bestaande getuige van de verovering van Gallië door 
Julius Caesar?’ 
 
Inhoudelijk is die inmiddels verlopen 5 maanden, het project verder ontwikkeld, wat het 
"Lebbeeks" raster van Romeins kadaster tot de tweede grootste Romeinse landindeling zou 
maken en de grootste Romeinse landindeling in West-Europa.  
 
Ik vermeld er enkele:  
 

 de medewerking van de universiteit Rijsel III waar prof. Xavier Deru ook een 
studente opdracht gaf het project op te volgen, na een aanbeveling van prof. em. 
Delmaire die bevestigt dat er wel een kolonisatie was in de civitas Nerviorum (wat 
een kadasterindeling mogelijk maakt) 

 de datering via archeologisch onderzoek te Gislenghien bevestigde dat het hier de 
oudste Romeinse kadastrale indeling betreft die ruim voor het begin van onze 
jaartelling tot stand kwam. 

 de aanwezigheid van ongeveer 12 km² nog vrijwel intacte identieke landindeling in 
Kapellen en Hoevenen gekoppeld aan de daar sedert lang als Romeinse weg gekende 
doorgangsweg naar Putte en andere Romeinse sites in de Antwerpse Kempen (zoals 
op de vicus in Grobbendonk waar het ook de oudste erfafscheidingen blijken te zijn). 

 de bekendmaking eind september van het vinden van het Romeins kadaster in het 
Zwarte Woud (uiteraard anders georiënteerd). 

 de aanwezigheid van het "Lebbeeks" raster in Nederland waaruit blijkt dat het niet 
enkel doorloopt tot in Noord-Brabant maar ook in België tot aan de Maas en ook in 
het zuiden de grenzen van de later tot stand gekomen civitas Nerviorum (tussen 13 
en 17 v. Chr.):  op alle 3 de sites waar men systematische erfafscheidingen vond in 
Nederland, klopt dit schema alsmede de datering in de vroeg-Romeinse tijd. Een 
tijdschriftartikel uit 1968 voorspelde deze-identiek georiënteerde landindeling nabij 
Tilburg op basis van restanten in het landschap. 

 het aantal archeologische sites waar de kadasterindeling is teruggevonden (in het 
boek eind 2017 waren er dat nog "maar" 6) is opgelopen tot 24 (een 25ste 
archeologisch plan dat al zeker minstens de oriëntatie bevestigt in Vaal-Meer op de 
grens met de provincie Luik, als verdere uitwerking van de door prof. Mertens in het 
Tongerse gevonden eveneens conforme landindeling, is per post op komst). 

 
 

Het schepencollege beslist om het engagement van 2018 te hernemen in functie van een 
nieuwe aanvraagronde vanwege de Vlaamse Gemeenschap in 2019. 
De bijdrage van de gemeente zal er dan terug in bestaan bij elk van de drie fases van het 
onderzoek hierover te communiceren via het infoblad Kramiek en dit voor een totaal 
geraamd bedrag van 500 euro. 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, 
aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar, en aan Luc Vermeiren. 

 
 
 
34.  Organisatie Wieze Wiest 15 en 16 juni 2019. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 03.01.2019 van Wieze Wiest! waarin zij het 
volgende vragen ter gelegenheid van de organisatie van Wieze Wiest! op 15 en 16 juni 2019: 

 De jaarlijkse toelage van 1.000 euro  

 Financiële tussenkomst voor de Kinder- en seniorennamiddag. 

 Het drukken van 100 affiches op driekleurenband (Letter & Beeld). 

 Toelating tot aanplakken op de open aanplakborden (graag een lijst hiervan). 

 Ophangen van 5 publiciteitsborden (door de technische dienst op te halen en op te 
hangen). 

 De nodige affiches in de gesloten aanplaksystemen en op de diensten. 
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit tot de volgende zitting. 

 
 
 
35.  Landelijke Gilde Lebbeke. Activiteiten 100-jarig bestaan. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven van de Landelijke Gilde Lebbeke, waarin zij naar 
aanleiding van hun 100-jarig bestaan in 2019 de jubileumsubsidie aanvragen 
(oprichtingsakte in bijlage). 
 
Zij vragen ook nog het volgende: 
 

 Een ontvangst in het gemeentehuis op zaterdag 9 maart 2019 om 16 uur met 
aansluitend een receptie. 

 Een staanplaats tijdens de braderie op 15 augustus (graag in de buurt van De 
Biekorf), voor een demonstratie van oude ambachten. 

 De toelating tot het plaatsen van een zitbank op nog te bepalen locatie (na bevraging 
aan de Lebbeekse bevolking) waarschijnlijk op 4, 5 of 6 oktober 2019. 

 De toelating voor een verlichte tractortocht door de gemeente op zaterdag  
21 december 2019. 

 
 

Het schepencollege beslist dat aan de Landelijke Gilde een toelage van 1.000,00 euro zal 
worden gegeven voor hun 100-jarig bestaan. 
Zij zullen worden ontvangen in het gemeentehuis op zaterdag 9 maart 2019 om 16 uur 
met aansluitend een receptie. 
De aanvraag voor de staanplaats op de braderie wordt overgemaakt aan de Lebbeekse 
Handelaarsvereniging (LHV). 
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Het schepencollege geeft toelating tot het plaatsen van de zitbank. De vraag voor de 
verlichte tractortocht wordt overgemaakt aan David Moens (evenementenloket). 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nancy Philips – onderhoudscoördinator, 
aan Jeroen Bosman – financieel directeur, aan de gemeenschapswachten, en aan de 
cultuurdienst (zaal). 

 
 
36.  Aanvraag gebruik mobiel podium door 'Hartelijk Opstal'. 
 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 22.11.2018 van Hartelijk Opstal waarin zij het 
gebruik vragen van het mobiel podium voor hun evenement tijdens de doortocht van 
Roparun op zondag 9 juni 2019. 
 
 

Aan Hartelijk Opstal zal worden meegedeeld dat het mobiel podium dat weekend reeds 
gebruikt wordt op Sinksenkermis. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de uitleendienst. 

 
 
 
De zitting wordt gesloten om 14.55 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 21 januari 2019 te 10.00 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 
De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


